

2022年6月6日

株主様 各位

ワタミ株式会社

「株主ふれあい通信 Vol.32」誤記のお詫びと訂正のお知らせ

平素は格別のご愛顧を賜り、厚く御礼申し上げます。

この度、弊社にてお送りいたしました「株主ふれあい通信Vol.32（2022年5月発行）」において一部記載内容に誤りがございました。

つきましては、以下のとおり訂正をさせていただきます。

「株主ふれあい通信Vol.32（2022年5月発行）」

【該当箇所】 22ページ

旨唐揚げと居酒屋メシ「ミライザカ」赤羽東口店の電話番号表記

■ 「ミライザカ」赤羽東口店

【誤】 赤羽東口店 03-5438-7491

↓

【正】 赤羽東口店 03-5249-7491

このたびは、株主様にご迷惑をお掛けしたことを深くお詫び申し上げます。

何卒ご容赦いただくとともに、ご理解、ご協力を賜りますようお願い申し上げます。

《本件に関するお問い合わせ先》

ワタミ株式会社 広報部

03-5737-2784

受付時間 AM9:00～PM6:00（土日・祝日を除く）